

**Pedagogická fakulta  
Univerzita Hradec Králové**  
**Hodnocení bakalářské práce**

**Posudek vedoucího práce**

**Jméno autora:** Jakub Bílek

**Název práce:** Alkoholismus, jeho příčiny a léčba

**Téma práce:** je aktuální, odpovídá studovanému oboru

**Téma v literatuře:** je částečně zpracované

**Zaměření práce:** teoreticko empirické

**Struktura práce:** je členěna do pěti kapitol. Čtyři kapitoly pojednávají teoreticky o alkoholismu (závislost, faktory vzniku, dopady a léčba). Poslední kapitola (název nic neříká) autor prezentuje vlastní průzkum.

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** je v zásadě na odpovídající úrovni

**Rozsah práce:** je na hranici únosnosti, (37 stran textu)

**Použitá literatura:** je aktuální, vztahuje se k tématu, celkem uvedeno 32 pramenů, včetně internetových.

**Citace v textu:** je přílišná, chybí vlastní názory a myšlenky.

**Formální stránka práce:** splňuje základní stanovené požadavky.

**Využitelnost pro praxi:** autor by se k tomu mohl vyjádřit u obhajoby.

**Cíl práce:** není nikde formulován, je uveden pouze pro empirickou část (s.9 a 31).

**Empirická část:** jedná se o kvalitativní výzkum, má vcelku jasná metodologická východiska (cíl, výzkumné otázky, popis použité metody, charakteristika výzkumného souboru). Jako metodu použil autor polostrukturovaný rozhovor.

**Úroveň bakalářská práce:** odpovídá stanoveným požadavkům

**Antiplagiátorský program** uvádí podobu 40 %. Po přezkoumání se jedná o kvalifikační práce, kde shoda nepřekračuje nikde 5 % a vše je řádně citováno.

**Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:**

Autor podle potřeby konzultoval ovšem především až v závěrečné fázi.

- V nadpise kapitoly 5.1 je nelogicky uveden pojem metodologie. Cíl, formulace otázek výběr vzorku nepatří do metodologie?
- Mezi vnější faktory řadí autor rodinu a vrstevníky. O těch však v dané kapitole nic není (s.18)
- Jak na základě vlastního šetření posuzuje autor roli rodiny v souvislosti s konzumací alkoholu?

**Výsledné hodnocení:**

Datum: 13. května 2023

Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.